

张润喜带队到迴马岭红色教育基地开展党史学习教育

本报讯 6月24日,市政协主席张润喜带领机关党员干部50余人来到迴马岭红色教育基地,开展了一次别开生面的党史学习教育活动。县委书记解芳,县领导董宏运、葛凯、贺照庭、侯东良、樊柳龙等一同参加。

在迴马岭红色教育基地,张润喜一行参观了绛县红色教育长廊,县大队兵器库,县委、抗日民主政府旧址,重走了绛县革命道路,聆听了绛县百年党史故事,接受了现场教学,同时在党旗前重温了入党誓词,在忠诚树下高唱红歌,真正使红色基因深入人心,振奋精神。

随后,张润喜结合工作实际,为大家上

了一堂生动的党课。他指出,大家要牢记入党誓词和使命,增强红色文化自信、文化认同,坚定理想信念,大力弘扬艰苦奋斗、永不言败的革命精神,切实担负起历史赋予的光荣使命,满怀信心肩负转型发展蹚新路的新担当,以优异成绩迎接建党100周年!

大家纷纷表示,通过在绛县迴马岭开展的党史学习教育,在思想和灵魂受到了深刻洗礼,进一步坚定了理想信念,增强了奋斗的勇气,在以后的工作中,将不忘初心,牢记使命,传承革命传统,发挥好党员先锋模范作用,为运城高质量发展贡献应有的力量。

王琪



我县举行“庆祝建党百年 新党员代表宣誓”活动



本报讯 6月25日,我县在革命烈士陵园举行“庆祝建党百年 新党员代表宣誓”活动。县委书记解芳,县委副书记、县长李翔,县领导解伟龙、荣亿、董宏运、葛凯、孙飞、程海龙、申东明、马辉、张栖源、孙国强等参加活动。

烈士纪念碑巍然耸立,上午9时,伴随着庄严的国歌旋律,全体人员齐声高唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕,全场肃立,向为祖国和人民英勇献身的烈士默哀。县委书记解芳代表全县干部群众,向人民英雄敬献花篮,整理花篮缎

带,表达对革命先辈和英烈的敬仰。随后,在解芳的领誓下,111名新党员代表庄严宣誓,在场党员重温入党誓词,表达对党的忠诚热爱。

解芳要求,新党员要以信念铸魂,用信仰作骨,强化党性锻炼,高举旗帜、维护大局、严守党的纪律规矩;要深入学习党的光辉历史,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行;要时刻与党中央对标对表,对“国之大者”心中有数,强化使命担当,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要积极参加组织生活,自觉接受组织教育,认真顶真、事事当真,求真务实、件件落实,努力在转型发展中诠释初心使命、在为民服务中彰显政治自觉、在各项事业中折射坚定身影;要牢固树立全心全意为人民服务的意识,以此次宣誓活动为新起点,铭记入党志愿,莫忘党的初心,履行党员义务,争做政治坚定的楷模,业务精湛的标兵,为民服务的表率,对党忠诚的战士,以昂扬的姿态为绛县各项事业做出新的更大的贡献!

县委常委、组织部长孙飞主持宣誓活动。

活动中,“光荣在党50年”老党员代表、原县政协副主席乔喜全,新党员代表牛壮浩、原楠分别作了表态发言。大家一起聆听了绛县党史故事,瞻仰了革命烈士墓区。

解芳带队赴内蒙古考察洽谈对接相关投资项目



本报讯 6月21日至22日,县委书记解芳带队到内蒙古新创冶金有限公司进行实地考察,了解企业运营和项目开发等情况,洽谈拟在我县投资战略性新兴产业相关项目具体情况,推动合作项目落地。县上及开发区领导程海龙、张瑞轩、王学军等一同前往。

内蒙古新创冶金有限公司位于内蒙古乌兰察布市察右前旗天皮山冶金化工工业园区,计

划在绛县兴建“年产15万吨石墨负极材料全产业链项目以及1000吨硅基负极材料”,预计项目总投资规模30亿元。据了解,该材料可广泛用于锂电池制造,属于战略性新兴产业,在国内外市场中具有广阔的前景。

座谈会上,双方就合作项目中存在的问题进行深入探讨,并形成共识。解芳说,绛县历史文化悠久、发展空间广阔,是滋养企业蓬勃发展

的膏腴之地。当前,绛县处于转型突破的关键期、绿色赶超的机遇期。企业在绛县投资兴建石墨负极材料全产业链项目符合绛县的发展战略方向。希望双方能够加快项目合作步伐,持续扩大和深化合作领域,确保项目早日建成投产,实现双赢、共同发展。绛县将采取一企一策,量身定制等方式,进一步优化营商环境,为项目建设和企业发展提供最为适合的条件和政策,确保投资商放心、企业家满意。

内蒙古新创冶金有限公司董事长宋廷春表示,通过前期多次到绛县的交流对接,看到了绛县丰富的资源环境和优越的投资环境,更充分感受到了绛县县委和县政府亲商、护商的良好营商环境,新兴产业布局站位高,发展潜力大。下一步,企业将再次到绛县,就选址、规划、环保等项目落地具体事宜展开对接,尽快确定投资方案,确保项目早建设、早落地、早达效。

内蒙古三英农业环保科技有限责任公司负责人曾在绛县投资兴业,当了解到绛县新一届党政班子在招商方面有更好的政策,更优的投资环境,企业表示想再次到绛县这块热土投资兴业,解芳表示欢迎,她说,绛县县委、县政府将在政策和环境等方面给予积极支持,让企业在绛县安心发展、放心发展、舒心发展,同时,希望企业不断延伸产业链,在绛县谋划布局更好的项目,实现互利共赢。

县自然资源局、文旅局、安峪镇有关负责人参加考察活动。

全省村(社区)“两委”换届工作会议在太原召开

本报讯 6月18日,全省村(社区)“两委”换届工作会议在太原召开,省委书记林武出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于基层工作的重要论述,全面落实党中央及省委安排部署,坚持党的全面领导、充分发扬民主、严格依法办事有机统一,选优配强村(社区)“两委”班子特别是“带头人”,确保换届换出好班子好风气好局面,推动基层建设全面过硬、全面提升,为全方位推进高质量发展提供坚实的基础支撑。

县委书记解芳,县领导荣亿、孙飞、郭晓伟、王大风、张维华在我县分会场收听收看会议。

会议指出,开展村(社区)“两委”换届,是今年加强基层组织建设的“重头戏”,要牢牢把握重点任务和关键环节,确保村(社区)“两委”换届工作高质量推进。

会议要求,要严格落实领导责任工作责任,切实加强领导、精心组织,压实责任链条,确保村(社区)“两委”换届工作圆满完成。省村(社区)“两委”换届工作领导小组要发挥好牵头抓总、统筹协调作用,各市委要负起主体责任,县(市、区)党委要负起直接责任,乡镇(街道)党(工)委要负起具体责任,形成省市县乡责任环环相扣,一级抓一级、一级带一级、层层抓换届的责任链条,切实做到守土负责、守土尽责。换届后,要按照“全覆盖、重实效”要求,对村(社区)党组织书记、村(居)委会主任和其他“两委”成员进行培训,指导新任村(社区)“两委”班子理清发展思路,推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,打开基层工作新局面,让群众看到实打实的换届成效。

李京丽